



В следственном управлении состоялась «прямая линия» по вопросам невыплаты заработной платы



В следственном управлении состоялась «прямая линия» по вопросам невыплаты заработной платы

Сегодня руководитель следственного управления совместно с руководителем государственной инспекции труда в Новгородской области и руководителем Управления федеральной службы судебных приставов по Новгородской области провели прием обращений граждан Новгородской области посредством «прямой линии» по вопросам, связанным с невыплатой заработной платы и иных установленных законом выплат.

Всего на прямую линию поступило три обращения от представителей трудовых коллективов двух предприятий, имеющих задолженности, по которым организовано проведение процессуальных проверок. В случае подтверждения доводов, с которыми обратились



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

заявители, будет принято решение о возбуждении уголовного дела.

Ход проверки взят на личный контроль руководством следственного управления.

Согласно статье 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, является уголовно-наказуемым деянием.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1745680>